



## 2014/1.sz. körlevél az MKSZ Egyesületei részére.

Kedves Elnök Asszony!  
Kedves Elnök Úr!

Mindenek előtt Kolping programokban gazdag, békés, boldog új évet kívánok Nektek és Kolping Családjaitok minden tagjának.

Nagyon mozgalmas és sok szép emlékezetes programban bővelkedett az elmúlt év. Biztos vagyok abban, hogy a 2014-es év is sok érdekes, hasznos programot tartogat számunkra.

Az évet hagyományosan egy nagy országos programmal kezdjük, a Kolping Titkárok továbbképzésével.

### 1./ Kolping titkárok továbbképzése

Időpont: 2014. február 15-16.

Helyszín: Esztergom, Szent Adalbert Központ

Téma: A Kolping Családok Kommunikációja.

Mellékelve megküldöm a jelentkezési lapokat amit kitöltve 2014. február 1-ig legyetek szívesek küldjete vissza. Részletes programot február elején küldök, addig is előzetesként. A nyitó előadást Dr. Székely János atya tartja. Őt a Profil-Training Cég képzett szakelőadói követnek akik gyakorlati útmutatót adnak a Családoknak a témában. Sok műhely munkával gyakorolhatjuk a hallottakat.

Este országos Prézsesünk Kövesi Ferenc atya mutat be szentmisét. Vasárnap délelőtt megismertetjük a Családok képviselőt az MKSZ új programjával.

Szállásért, ellátásért fizetni nem kell, a Családok költségvetését az utazási költség terheli. Minden Kolping Család képviseltesse magát, mert igazán hasznos, gyakorlatban megvalósítható mankókat kaphatunk a Kolping Családok működtetéséhez. Részletes órára lebontott programot mint emlétem küldök.

### 2./ Adományok a skodrai Kolpingosoknak (Albánia)

Kedves Kolping Testvérek!

Nagy kérelem fordulok hozzátok. Novemberben Brassóban voltunk az egri Kolpingosokkal egy továbbképzésen, ahol albán Kolping Testvéreink is részt vettek. Nagyon nagy nehézségekkel küzdtek. Az elmúlt években korrump vezetésük sajátjukként kezelte és költötte a Németországból érkezett BMC (német állami) támogatásokat. A Német Állam mindenféle támogatást megvont az Albán Kolping Szövetségtől. Az ország muszlim, nagy nehézségek közepette működik a Katolikus Egyház. Semmiféle anyagi támogatásra kilátásuk nincs. Miből tartják fent magukat kérdésemre azt válaszolták, hogy különböző saját készítésű tárgyakat csinálnak, és eladják a piacon. Az embereknek nagyon kevés pénzük van, ezért a nyersanyagbeszerzés is gond. Arra gondoltam, hogy a mi Kolping Családjaink úgy segíthetnének a bajbajutott Kolping Testvéreinken, hogy saját készítésű apró dolgokat küldenénk nekik, ami eladhatnának a piacon. Gondoltam foltvarró dolgokra, kézimunkára, horgolt kis terítőkre, vagy arra is, hogy karácsonykor kapott, feleslegessé vált dolgokat gyűjthet-

nénk össze. Mivel Albánia nem EU-s ország, (vám procedura, postaköltség, stb.) ezért az adományokat személyesen vinnék el, maximum egy nagy bőröndben Újvidékre, ahol február 26. és március 2. között a skodrai Kolpingosok is részt vesznek a Európai Kapcsolatépítési Konferencián. Az adományokat összegyűjthetnék Esztergomban, a titkári továbbképzésen. Ha tudtok segítenek!

### 3./ Meghívó – Az Európai Kapcsolatépítési és Felnőttépzési Konferenciára 2014. február 26- március 2. Novi Sad, Szerbia

Magyarországról két főt hívtak meg a fenti konferenciára. Angol vagy német nyelvtudás szükséges. Az Európai Kolping Szövetség a szerbiai tartózkodás minden költségét vállalja, ezen felül az utazási költség 50%-át is fizeti. Aki szeretne részt venni, kérem január 13-ig jelentkezzen, nálam, hogy a részletes anyagot és a jelentkezési lapot el tudjam küldeni.

### 4./ Tagsági díjak

Minden Kolping Egyesület megkapta a tagdíjbekérőjét, ami az általatok február 2-ig leadott taglétszám alapján készült. Legyetek szívesek lehetőségek szerint mielőbb fizessétek be a megjelölt összeget csekken, vagy utaljátok az MKSZ bankszámlaszámára:

- **OTP Bank 11703006-20422983**

. Az MKSZ költségvetésében fontos tétel a tagdíj. Együttműködésüket előre is köszönöm!

### 5./ Kolping Újság

A Kolping Újság támogatása: 200.-Ft/db. Kérlek benneteket, hogy az újság pénzt a karácsonyi számban megküldött csekken fizessétek be legyetek szívesek. Minden csomagban csak egy csekk volt. A 2013-as évben négy újság jelent meg.

### 6./ Tagság létszámának jelentése

Kérek szépen minden Kolping Családot, január hónapban tartson tagrevíziót. A valós létszámot 2014. január 31-ig a régiós titkároknak jelentsétek legyetek szívesek.

### 7./ Országos Lelki nap

2014. április 5-én Veszprémben tartjuk a Országos Lelki Napot Dr. Márffy Gyula érsek atya vezetésével. Meghívót a részletekkel március hónap folyamán küldök. (Helyszín, téma, stb.) Már most írjátok be a naptáratokba. Gyertek el minél többen!!!!

Budapest, 2014. január 4.

Hűség Kolpinghoz!

Hudson Judit sk.  
MKSZ országos titkára